

2015-03-10 Позорные решения

Власть и «Единая Россия» в очередной раз «кинули» детей войны, отказавшись поддержать закон о льготах поколению героического труда, разработанный КПРФ. На этом же заседании «Единая Россия» ещё несколько раз «кинула» ветеранов и трудовое большинство граждан России. Отклонены предложенные КПРФ законопроекты о регулировании цен на продукты и товары первой необходимости, о ратификации конвенции ООН по борьбе с коррупцией и о возвращении Волгограду славного героического имени Сталинград.